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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της  υπ'  αριθ.  πρωτ.  5845/21-4-2020  Ερώτησης  του  Βουλευτή  κ.  Δ.
Κούβελα».

Αναφορικά  με  τα  διαλαμβανόμενα  στην  ανωτέρω Ερώτηση  θέματα  γνωρίζεται ότι
σύμφωνα με το εξηκοστό πέμπτο άρθρο της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Μέτρα
για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και
άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (Α’ 84/13-04-2020), επί εκδοθέντος εισιτηρίου προβλέπονται τα
ακόλουθα: 

«Για το χρονικό διάστημα από τις 25 Φεβρουαρίου 2020 έως την 31η Οκτωβρίου 2020, κατά
παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων, ισχύουν αναγκαστικά τα εξής: 

α)  Απαιτήσεις  επιστροφής  του  αντιτίμου ακτοπλοϊκών εισιτηρίων,  καθώς και  εισιτηρίων
διεθνών πλόων προς επιβάτες που δεν μπορούν να ταξιδέψουν λόγω των περιορισμών που έχουν
επιβληθεί  στις  μετακινήσεις,  ή  δεν  επιθυμούν  να  ταξιδέψουν  λόγω  της  αβεβαιότητας  που
υπάρχει εξαιτίας της πανδημίας ή λόγω ματαίωσης των προγραμματισμένων δρομολογίων τους,
εφόσον προβλέπονται από την εθνική ή την ενωσιακή νομοθεσία, ικανοποιούνται με την παροχή
προς τους δικαιούχους πιστωτικού σημειώματος ίσης αξίας με το αντίτιμο του εισιτηρίου του
ματαιωθέντος  ταξιδιού.  Το  πιστωτικό  σημείωμα  εκδίδεται  από  τον  μεταφορέα  πλοιοκτήτη,
πλοιοκτήτρια εταιρεία ή διαχειριστή (εφεξής μεταφορέας) και έχει ημερομηνία λήξης δεκαοκτώ
(18) μηνών από την ημερομηνία ταξιδιού. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ο δικαιούχος του
πιστωτικού σημειώματος μπορεί οποτεδήποτε να κάνει χρήση αυτού σε οποιονδήποτε προορισμό
του  δικτύου  του  μεταφορέα.  Μέχρι  τη  λήξη  του  πιστωτικού  σημειώματος,  η  οφειλή  δεν
καθίσταται  ληξιπρόθεσμη  και  απαιτητή.  Η  οφειλή  καθίσταται  ληξιπρόθεσμη  και  απαιτητή,
εφόσον παρέλθουν δεκαοκτώ (18) μήνες και το πιστωτικό σημείωμα δεν έχει χρησιμοποιηθεί.»
[...]
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«δ) Οι διατάξεις του παρόντος εφαρμόζονται αναγκαστικά και σε συμβάσεις, στις οποίες
έχει  συμφωνηθεί  μεταξύ  των μερών,  ως εφαρμοστέο  όχι  μόνο  ελληνικό,  αλλά και  αλλοδαπό
δίκαιο, εφόσον τα σχετικά δικαιώματα προβλέπονται στην ενωσιακή νομοθεσία.».
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